



牙齿的自述

市第二实验小学小记者 李子宸



大家好,我是一颗洁白的牙齿,今天我给大家介绍一下自己和我的家族。

我和我的兄弟姐妹生活在人类的口腔里,是人类咀嚼食物的好帮手。我有很多兄弟姐妹,我们像身穿银装的战士在人类的口腔里站岗放哨。我的兄弟姐妹们分工明确,在消化食物上功不可没,他们主要是切齿、犬齿和臼齿。

先说说切齿吧。切齿也就是人们常说的大门牙,他们宽大大的,就像一扇扇大门。他们的主要任务是把大块的食物切成小块,方便其他兄弟姐妹们的工作。

再来说说犬齿。犬齿尖尖的,非常锋利。他们非常坚硬,蛀虫一般都不会去打扰他们,因此他们的寿命也相对于其他兄弟姐妹比较长,是牙齿家族中的长寿者。

最后说说臼齿,他们承担的任务最为繁重,是人类咀嚼食物的大功臣。他们要将食物反复咀嚼,嚼烂成糜,利于人类的吞咽。臼齿由于工作任务繁重,也成了蛀虫们最喜爱的地方,但是臼齿兄弟从不抱怨,每天仍任劳任怨地工作。

小朋友们,我和我的兄弟姐妹是你们的好伙伴,我们帮助你们咀嚼食物,你们也要帮助我们健康成长。请你们一定要坚持刷牙,好好保护我们啊!

指导老师:程红梅

我与书的二三事

市第二实验小学小记者 徐梓皓

书,是人类智慧的结晶,是历史文化的瑰宝,是我们生活和学习中不可缺少的精神食粮。它像一位和蔼可亲的老人,引领我通往知识的殿堂;又似一杯清香四溢的绿茶,沁人心脾,给我带来种种美妙的享受和无穷的回味。

幼儿园时我爱读绘本,一个个生动有趣的故事,一幅幅惟妙惟肖的插画启迪着我幼小的心灵,记得那时我总会抱着妈妈,缠着她给我讲故事。我听得津津有味,仿佛置身于书中所描绘的世界。妈妈讲到精彩的地方,我还会使劲地拍手呢!上了小学后,我读书的范围就更广泛了,安静的书馆是我最喜欢的地方,在那儿,我能遍览群书。在读《西游记》时,我和孙悟空一起冒险,与妖怪斗智斗勇,在读《昆虫记》时,我和各种昆虫一起玩耍嬉戏,在读《俗世奇人》时,我仿佛和冯骥才共同拜访民间奇人。

但是在看过的书籍中,最令我痴迷的是罗贯中的《三国演义》,起初我也仅是听爸爸讲三国的故事,到后来自己拿起书津津有味地读起来。其中的人物我印象深刻:诸葛亮的神机妙算,曹操的奸诈多疑,关羽的勇猛忠义以及赵子龙的豪爽仗义……读书中跌宕起伏的情节时,我的心一会悬在半空,一会心里的大石头又落了地,当我读到诸葛亮用草船借箭的计策获取曹操十万支箭时,我的脸上不自觉露出笑容,当读到赵子龙单骑救主时,我心潮澎湃,仿佛跟随他一起奋勇杀敌。

漫漫书路邀我翱翔,缕缕书香伴我成长。阅读之路,长而悠远,就如我最喜欢的苏轼那首词里所写:“莫听穿林打叶声,何妨吟啸且徐行”。我从未停止阅读的脚步,再远,也要慢慢而行。

指导老师:张燕

美丽园博园

市第二实验小学小记者 朱昱瑾

非常大。

我和爸爸妈妈等一行人先来到安徽园中。一进大门,就能看到一株迎客松映入眼帘。那株迎客松是用钢铁打造的,既精致又光滑。我还在那儿和它留影了呢!那还有一些石板、铜等物品精心打造的水池,那里也很美呢!

穿过一扇石拱门,黄山园就到了,那里也有许多小迎客松,也很漂亮呢!

接下来我们又去了北京园、南京

园等,其中我最喜欢的园就是济南园了。

那里有一个小小的瀑布,池水里还种了许多美丽的荷花:有黄的、白的、粉的等很多鲜艳的颜色,漂亮极了。

那还有关于济南方言的旋转柱子。虽然我不太能记清上面写的什么了,但当时我还是觉得很有意思。

啊,我爱美丽、广阔的园博园!

指导老师:徐辉

假期之旅

市第二实验小学小记者 陈怡彤

国庆假期里,我做了许多事情,每件事都很有意义,其中令我最难忘的,就是那趟西湖之旅了。我和爸爸妈妈,还有小侄子元宝,一起开车去西湖。

十月一日是国庆节,我们拿着五星红旗,唱着国歌,开开心心地进入了景区。首先映入眼帘的是一块闪闪发光的牌子,写着西湖旅游景区,周围有许多不知名的粉色小花,还有柔嫩青色的小

草。我们继续向里走,脚下的草坪边有许多白色芦苇,一阵微风吹过,芦苇轻轻摇晃,就像已经看到了西湖一样,非常有意境。我们终于看到它了,美丽的西湖!它清澈见底,碧绿的湖水像一块绿宝石,闪闪发光。湖里有许多小鱼:红色的、黄色的、橙色的、粉色的,还有双色的鱼呢!看了西湖之后,我就和元宝去玩沙子捡贝壳了。贝壳的颜色有很

多,有白色的、黄色的、棕黄条纹的、白橙图案的等等,可爱极了!那里不仅有贝壳,烟花也很美呢!有的像一朵慢慢盛开的金色菊花,有的像一朵美丽的粉色玫瑰,还有的像一支支箭飞向天空……真是美不胜收!

祖国的河山很美,我家乡的景色也很美,我爱我的家乡!

指导老师:徐辉

我的数学老师

市第二实验小学小记者 宗煊雅

一头乌黑的秀发,一双炯炯有神的眼睛。她是谁?她就是我们的新数学老师。这位老师姓张,我们叫她张老师。张老师是从别的学校调过来的,听说她是一位特别优秀的老师,见了一面,同学们都很喜欢她。

今天是开学的第一天,我们也迎来了第一节数学课,上课铃一响,我立刻跑回了座位,满怀期待地等着老师来上课。过了几分钟,张老师面带微笑地走进教室,她给

我们讲了听课要求和作业要求以后,就让我们预习新书了,要是有同学不认真看书,老师就会毫不留情让他站一会儿。下课了,当张老师走了以后,有许多同学聚在一起议论张老师,我也一样,不论同学怎么说,我都没有改变看法,因为我觉得张老师是优秀的,是严厉的。她的课是有趣的,是轻松的。

第二天,我们正式上新课了,老师打开

课件开始讲课。张老师上课非常有趣,虽然我早就想到过,但还是在心里赞叹。大家都津津有味地听着,突然,下课的铃声打破了美好的课堂,我好像刚从梦中惊醒一般,好像才刚刚开始上课,怎么就下课了?我从来没有觉得一节课那么短暂,老师笑着说:“下课了!”我也只好希望明天早点到来,期盼着明天的数学课。

指导老师:徐辉

中国瓷都景德镇

市第二实验小学小记者 孙惠予



同的瓷器代表,让我感受到了中华文化的魅力,原来China是从昌南这个词语来的,它就是瓷器的意思。

第二天我们参观了古窑博物馆,了解了瓷器的制作和工艺,博物馆里陈列着一件件精美绝伦的瓷器,我不禁为中国灿烂的文化

骄傲。

景德镇是著名的瓷都,这一趟真是不虚此行,我不光增长了知识,还有一种民族的自豪感。离开的时候,我恋恋不舍地说:“再见了,景德镇,有机会我会再来的。”

指导老师:徐辉